
Compte rendu du Conseil d’Administration 

Association Longe Côte Saint Jouin Plage 

Le  Vendredi 31 Mars 2023 

 

 

Réunion en Salle de la Mairie de Saint Jouin Bruneval 

Étaient présents: 

Bruno Duchemin, Sophie Zion, Béatrice Robe, Christine Rastel, Dominique Couzin,  Patrick 

Lecarpentier, Frédérique Mérigeau, François Caline, 

Excusés:  Gilles Honoré, Michel Dèhais, 

Ordre du jour: 

• Election du bureau 

• Fonctionnement 

• Exonération fiscale déplacement pour encadrant et dirigeant, 

• Questions diverses. 

Séance ouverte à 18h 15. 

 Le président souhaite la bienvenue aux participantes et participants, et 

propose de commencer par l'élection du bureau, qui est adoptée à l'unanimité, 

 Président titulaire :   Bruno DUCHEMIN 

 Vice Président :  Patrick LECARPENTIER 

 Trésorière titulaire : Sophie ZION 

 Trésorier adjoint :  François CALINE 

 Secrétaire titulaire: Béatrice ROBE 

 Secrétaire adjointe : Christine RASTEL 

Les titulaires siègent au bureau et sont remplacés en cas de carence par les adjointes 

et adjoints. 

 



• Changement d'adresse de l'association, 

Association Longe Côte Saint Jouin Plage 

2 Route des Pins  

76280 Saint Jouin Bruneval 

Béatrice s’engage à procéder à la modification des statuts. 

• La formation des animateurs en cours, 

Sophie évoque les difficultés rencontrées au cours du week-end de formation 

(Découragement), 

Patrick évoque sa propre expérience, et confirme que la durée peut aller jusque tard 

dans la soirée, que cela dépend du formateur, cadre imposé et beaucoup de pression, 

• Projet de création d'une association multisports au sein de la commune. 

Information : 

Suite à la suggestion de la Mairie, la mise en place d'une structure permettant aux 

habitants de Saint Jouin Bruneval de connaître et essayer une ou plusieurs des 

activités proposées par les associations est envisagée. Longe côte, Randonnée, 

Billard, Danse, Gymnastique, Tennis, etc., 

Par exemple, moyennant le règlement d'une cotisation de 5€, chaque personne 

intéressée pourrait découvrir (une ou plusieurs fois) l'activité de son choix, 

Pour notre association se pose la question de l’intérêt d’adhérer à cette fédération 

(avantages, formations, validations…) 

• Exonération fiscale déplacement pour encadrant et dirigeant 

Il est possible de dédommager les encadrants et dirigeants d'association, par le biais 

d'une exonération fiscale sur les déplacements, 

François CALINE a adressé un relevé et un CERFA à l’ensemble des personnes 

concernées et prépare un tableau avec les indemnités kilométriques, par type de 

véhicule et par personne, Une notice nous sera communiquée pour la pratique, 

• Téléphone sécurité 

Suite à la formation en cours, Sophie nous confirme que chaque animateur devrait 

disposer d'un téléphone et d'une pochette étanche, 

• Nouvelle décision : 

Achat de 12 téléphones IP68 Par Michel et de 12 pochettes étanches par Frédéric, 

• Tee Shirts et sécurité 

Les Tee shirts Jaunes et Bleus doivent obligatoirement être portés lors des sorties, 

Question de sécurité, 

Avons commandé l'an passé 30 Tee-shirts 



Béatrice prépare un devis pour cette nouvelle année et passera commande, 

Les adhérents souhaitant un Tee shirt font la demande sur le site, 

• Formation sauvetage à terre et sauvetage en mer 

Christophe ROBE propose la formation pratique de sauvetage à terre et sauvetage en 

mer : 

Pour les personnes déjà formées : 

Vendredi 5 Mai,16h30 

Vendredi 19 Mai 9h 30 et 15h 30 
 

Et pour les personnes non formées 

Samedi 6 Mai 9h 30 

Samedi 20 Mai 9h 30 

• Les rendez-vous du patrimoine, 

Sur proposition de Gilles HONORE et organisé par Frédéric MERIGEAU, il reste à 

définir deux dates en Juillet et en septembre, 

 Groupes de 25 Personnes, dont 5 personnes extérieures au Club, 

______________ 

L'ordre du jour et les questions diverses sont épuisés. 

Le président remercie l'assistance et lève la séance à 21 h 

Prochain CA fixé au Vendredi 30 Juin, 

 

 Le président                                 La trésorière                        La secrétaire  (Adj)                

Bruno Duchemin                             Sophie Zion                          Christine Rastel 
      

   


